

7注1058万+6注588万

体彩大乐透单期筹集公益金1.09亿



本报讯 记者金海燕报道 10月31日,体彩大乐透第20108期开奖,前区开出号码02、03、06、07、33,后区开出号码08、09。本期通过3.04亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.09亿元。本期一等奖全国中出13注,其中7注为1058万元(含470万元追加奖金)追加投注一等奖,出自吉林(5注)、江苏、云南;6注为588万元基本投注一等奖,出自广东(5注)、江苏。本期开奖结束后,奖池滚存至5.65元。

一等奖:

7注1058万+6注588万

数据显示,吉林中出的5注

1058万元一等奖全部出自长春一体彩实体店,中奖彩票为一张经5倍投的,1注号码、15元投入的单式追加倍投票,单票擒奖5293万元。

江苏中出的1058万元一等奖出自南京,中奖彩票为一张3注号码、9元投入的单式追加票,其中1注号码击中奖号。

云南中出的1058万元一等奖出自西双版纳,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票,其中1注号码击中奖号。

广东中出的5注588万元一等奖全部出自广州一体彩实体店,中奖彩票为一张经5倍投的、1注号码、10元投入的单式倍投

票,单票收获奖金2940万元。

江苏中出的588万元出自苏州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自长春、南京、西双版纳的幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了470万元,从而使单注一等奖总奖金达到1058万元。

二等奖:

单注追加奖金29.61万

二等奖开出80注,每注奖金16.45万元;其中37注采用追加投注,每注多得奖金13.16万元。

追加后,二等奖单注总奖金29.61万元。

三等奖开出148注,单注奖金1万元。

四等奖开出694注,单注奖金3000元。

五等奖开出14594注,单注奖金300元。

六等奖开出23950注,单注奖金200元。

七等奖开出31659注,单注奖金100元。

八等奖开出740212注,单注奖金15元。

九等奖开出8066681注,单注奖金5元。

“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

下期奖池滚存至5.65亿

奖池方面,本期开奖结束后,5.65亿元滚存至11月2日(周一)开奖的第20109期。

游泳 举重 排球 马拉松 板式网球 田径运动会

体彩支持 多地体育赛事精彩纷呈

10月底,在体彩的支持下,全国多地体育赛事成功举办。在广东,省青少年游泳U系列赛事落幕;在河北,省青少年举重锦标赛开幕;在山东德州,第十届全民健身运动会板式网球比赛举行;在江苏徐州,马拉松半程精英赛暨大运河马拉松系列赛(徐州站)开跑;在山东青岛,中学生田径运动会落下帷幕……这些竞技比赛或全民健身赛事,均得到了体彩的支持。此外,体彩赞助的浙江体彩男排在全锦赛上获得亚军的好成绩。

广东:体彩支持青少年游泳U系列赛事

2020年广东省“中国体育彩票”青少年游泳冠军赛(U系列)、2020年广东省“中国体育彩票”青少年游泳U系列总决赛,日前在广州天河体育中心游泳馆落幕。本次活动得到了体彩的冠名支持。

据了解,主办方广东省体育局在充分考虑满足青少年运动员参赛达标需求基础上,冠军赛(U系列)、U系列总决赛的规程设置具有参赛年龄跨度大(7岁至18岁)、短距离项目为主等特点,竞赛项目共102项。经过9月中旬的U系列预赛近3000名运动员的选拔,共有来自广州、深圳、珠海、肇庆、中山、佛山、东莞、湛江、清远、惠州等十余个地市,80余个单位参赛的780余名运动员

参加U系列总决赛。青少年俱乐部、教练员、运动员需要经过广东省游泳协会登记注册,运动员参加U系列预赛、U系列总决赛选拔后获得冠军赛(U系列)参赛资格,与省锦标赛前8名运动员同场竞技。

河北:体彩支持青少年举重锦标赛

2020年河北省青少年举重锦标赛日前在邢台市体育馆精彩开幕。本次比赛作为国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心主办的重点赛事,共持续7天,190余名来自全省各地(市)的青少年举重选手参赛,分为女子组和男子组共计21个公斤级别。

比赛现场,运动小将们个个摩拳擦掌,在一拨接一拨铃铛的铿锵中,抓铃、翻铃、分腿、上挺、站稳,动作一气呵成,为取得优异成绩奋力一搏,展现了坚韧不拔、英姿勃发的精神面貌。

在体彩的支持下,本次比赛不仅为全省的青少年运动员提供了一个良好的比赛、交流平台,也进一步提高了青少年举重运动的竞技能力和水平,为体育事业发展培养了更多优秀的后备人才。

浙江体彩男排获全锦赛亚军

10月28日,2020年全国男排锦标赛在福建漳州结束最后一个比赛日的争夺,浙江体彩男排在决赛中1:3惜败于北京队,获得

亚军,依然收获了观众与排球界的认可与赞誉。

此次男排锦标赛上,小鬼当家的浙江体彩男排一路高歌猛进,在半决赛中两度落后两度逆转并最终3:2淘汰对手晋级决赛。浙江和北京两支球隊此前均以八战全胜成绩闯入决赛,实力难分伯仲。比赛伊始,经验丰富的北京队率先进入状态,先以25:20拔得头筹;第二局,张景胤最后阶段的下球帮助球队以25:23扳回一城。随后两局,浙江队均遗憾落败,总比分1:3,浙江体彩男排获得亚军。

全锦赛结束后,浙江体彩男排将回到浙江体育职业技术学院继续训练,查漏补缺,争取再创佳绩,而浙江体彩也会继续全方位支持队员们的训练、比赛和人才培养,助力竞技体育的同时,也更好地宣传国家公益体彩。截至2020年9月30日,浙江体彩累计筹集体彩公益金401.96亿元,极大支持了社会公益事业和浙江体育事业的发展。

德州:体彩冠名全民健身运动会板式网球

10月20日至24日,“体彩杯”德州市第十届全民健身运动会板式网球比赛在市体育中心板式网球场举行。该赛事以双打项目进行,共有32名选手组成16对参加比赛。

本次赛事得到了体彩彩票的



浙江体彩男排获全锦赛亚军

倾力相助,在赛事筹备、后勤保障、裁判竞赛等方面均有来自体彩公益金的大力支持。本次活动,吸引了本市32名板式网球爱好者参加,全程开放的赛事也吸引了许多市民的关注。广大市民和板式网球爱好者在活动中互相交流、互相学习、互相提高,对全民健身的推广起到了积极的推动作用。

徐州:体彩助力马拉松半程精英赛

10月25日,2020年徐州马拉松半程精英赛暨大运河马拉松系列赛(徐州站)在云龙湖畔鸣枪开跑,本次赛事有来自江苏省内共计8000人参赛,其中包括半程3000人、欢乐跑5000人。

体彩彩票作为国家公益彩票,一直坚持“公益体彩 乐善人

生”的发行理念,积极参与和助力本地各项全民健身活动。

青岛:体彩冠名中学生田径运动会

10月26日,2020年青岛市“体彩杯”中学生田径运动会,经过三天激烈角逐圆满完成各项赛程,在创智新区体育中心落下帷幕。本次比赛得到了体彩公益金的大力支持。

在疫情防控依然不能放松的形势下,本届运动会克服困难,保证了普高、职高、初中三个组别55个代表队1068名运动员、117名裁判与会参赛。另外还有500余名志愿者及工作人员为赛事筹办提供服务保障。比赛过程中,运动员们不畏强手、顽强拼搏,赛出了体育健儿的精神和风采。

(陈敏)

●短评

赛事有需求 体彩来满足

■陈敏

随着疫情防控进入常态化,今年下半年以来,在体彩彩票的支持下,全国多地体育赛事相继开赛,全民健身事业重新焕发生机。这些竞技型体育赛事和全民健身赛事

的举办,充分满足了广大群众对体育竞技和健身的需求。

以广东省青少年游泳U系列赛事为例,在疫情影响下,仍有众多参赛单位、参赛运动员报名,这不仅反映出当地青少年游泳业训

庞大的数量基础,还反映出广大游泳健儿对赛事举办的需求。

还有10月25日开展的徐州马拉松半程精英赛暨大运河马拉松系列赛(徐州站),该赛事由于疫情影响一直延迟开赛,但仍吸

引了省内8000人参赛,充分反映出在“后疫情”时期马拉松爱好者对赛事的需求。

在我国,体彩彩票自发行以来,积极助力体育事业和公益事业,被称为“公益事业助推器”和

“体育事业生命线”。尤其是体育事业,体彩公益金成为其支柱型的资金来源。在体彩公益金的支持下,众多的体育运动员、健身爱好者享受到了同台竞技的乐趣和幸福。

